

Для детей Истры устроили Праздник Рождества

Веселый детский праздник «Путешествие в Рождество Христово» 14 января собрал у храма святых Жен-Мироносиц в Истре более сотни детей и их родителей

Конкурсы и развлечения, творческое выступление юных артистов, хороводы вокруг елки с Дедом морозом и Снегурочкой, сладкое угощение и рождественские подарки подарили ребятишкам Истринское благочиние, Истринский Союз многодетных семей «Все вместе», Истринский молодежный центр «Мир» и театр массовых представлений «Артист» Истринского КДК.

Рядом с храмом организаторы установили живую ель, нарядили ее игрушками, а на самую верхушку водрузили рождественскую звезду. Пришедшая на праздник детвора сразу нашла себе развлечения по душе: обнимались и фотографировались с большими ростовыми куклами ТМП «Артист», катались на санках и снежокатах, угощались горячим чаем и компотом. Нашлось занятие для пап и мам, которые с удовольствием развлекались вместе со своими детьми.

Союз многодетных семей «Все вместе» во главе с его председателем, членом Общественной палаты г. о. Истра Елизаветой Макеевой, вместе с приходом храма святых Жен Мироносиц и священником Павлом Малкиным подготовили для гостей праздничную программу. Под их руководством юные прихожане храма выступили в роли рождественских ангелов, принеших благую весть о рождении Иисуса Христа. Они прочли рождественские стихи и спели новогодние песни.

- Благодаря приходу и всем гостям нам удалось создать сегодня этот прекрасный праздник, подарить всем хорошее настроение, вспомнить Рождество Христово и родившегося бога-младенца, передав ему всю нашу радость и веселье, — поделился настоятель Мироносицкого прихода Павел Малкин.

Вместе с актерами ТМП «Артист», Дедом Морозом и Снегурочкой гости пустились в увлекательное рождественское путешествие — с хороводами, песнями, викторинами, спортивными состязаниями.

По-настоящему добрым «Путешествие в Рождество» стало благодаря волонтерам праздника — учащимся Истринского профессионального колледжа и членам Истринского молодежного центра.

Горячий чай с конфетами, вкусным тортом и пирожками на свежем воздухе стал прекрасным завершением праздника. Каждый маленький гость получил сладкий рождественский подарок, воздушный шарик и смог сфотографироваться на память с любимыми новогодними персонажами.

- Мы обязательно сделаем этот праздник ежегодным, чтобы дети и взрослые Истры могли весело встретить Рождество у стен Храма святых

Жен Мироносиц, — сказала специалист Молодежного центра «Мир» член
Общественной палаты г.о. Истра Екатерина Унтилова.

#общественнаяпалата #опгоистра #опмо #рождество #праздникдлядетей
#веселыйпраздник #традиции #православие



